Bapuant Ne 42519

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. Onpeznenute HauMeHbIIEE HATYpaIbHOE YHCIIO, KPaTHOE 2, KOTOpOE MPH Jelie-
HHU Ha 15 ¢ ocTaTKoM JaeT HEelOJIHOE YaCTHOE, paBHOE 3.

144 2)50  3)48  4)18  5)46
2. VYKaxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

1
1) 310‘553 =5 2) 10g77:7 3) 10g313_1 =-1 4) 10g525:5
5) logy;23 =0

3. Cpemn TOYEK

YA

=1

)

B(6;0), 0(0;0), M(—\/g; \/6) C(—5;6), D(0;—6) BoiGepute Ty, KoTOpas IpH-

HaJUIeKHUT IpaduKy QyHKLINH, H300paKEHHOMY Ha PUCYHKE:

DB 20 )M 4HC 5D

4. Ecnu 15% Hexoroporo uucia paBHbl 33, To 20% 3TOro uncia paBHbI:

)44 2)46  3)55  4)56  5)66

5. Ecmn 9x —24 = 0, o 18x — 31 pasno:
1)13 2)-17 3) 17 4) 21 5)-19

1 -2
6. Haiinure 3HaY€HNE BBIPAKEHHS (15) : (0,75)3 +3: (1,5)3.

2 9 3 2 1
DT 5 D D 92

7. Pemmre HepaBeHcTBO | —X| > 5.

1) x € [5; 4) 2) x € (—o0; —5] 3) xe [-5;5]
4) x € (—oo; —=5]U[5; +o0) S)x1=-5 x=>5

2,3+0,7: 3+4)
0,1
)37 2)60  3)0,6 4037 537

8. Brruncinure
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9. OT npucTaHu OXHOBPEMEHHO OTIPABILIOTCA N0 TeueHuro peku karep(l) u mpo-
THB TedeHus pexu MotopHas nonka (I1). Ha pucyHke npuBeneHsI rpaguKi UX IBHXKE-
Hust. OnpenenuTe CKOpOCTh TEUEHHs peKd (B KM/4), €ClIM Karep ¥ MOTOpHas JIOJIKa
MMEIOT OTHHAKOBBIC COOCTBEHHBIE CKOPOCTH.

I 10
S, kM A
1
0 Lergio
1) 2,6 xm/a 2) 5,2 xm/4 3) 2,4 km/9 4) 4,6 xm/4
5) 4,8 xm/4
10. Pesynbrar ympomieHHs BBIpQKCHHS 4/ (2x—5,9)2 +59 mpn -1 <x <1

HUMECT BUI:

) 2x+11,8  2)2x  3) —2x  4)11,8—2x  5) —2x—11,8

2 2 1 1
11. Hait 230 —— | =+ —= | t 5=
aliiuTe 3HAUCHUE BBHIPAKEHUS 9 < 9 + 1 0) 230

4
DOL 2435 301 423 523

12. Orpesok 4B nepecekaet miockocThb o B Touke O. Touka M nenut orpe3ok AB
B OTHOLIECHHH 3 : 2, cunTas oT Touku A. 13 Touek 4, B, M npoBeneHsI napalielbHbIe
npsMBbIE, IEPECEKAIOIINE TIIOCKOCTh 0. B TOuKax A, By, M| coorsercTtBenHo. Haiimure

JnuHy otpeska MM, e AA| = V7, BB, =3/7.

1) ™I 2) V1 3H2VT 46 5)5
5 2

13. Ilpsmas a, mapajulelibHas INIOCKOCTH (., HAXOJUTCSA OT HEe Ha PacCTOSHUU 6.
Uepes npsmyto a MpoBeeHa INIOCKOCTH 3, IepeceKaroast INOCKOCTh 0. II0 IPsIMOH b 1
oOpasyromas ¢ Heit yron 60°. Haitnure ruomans yersipexyroibuuka ABCD, ecnu A u
B — rtakue Touku npsamoit a, uto AB =4,a C u D — Takue TOUKU npsamoit b, uro CD
=3.

D42 2)42V/3 3)%§ 4)10,5  5)14V3

14. CobGcrBeHHast CKOPOCTh Katepa B 9 pa3 Oolblile CKOPOCTH TedueHHs peku. Pac-
CTOSIHHE TIO PeKe OT MyHKTa A [0 MyHKTa B MIOT MPOIIbIT 3a BpeMs ¢, a Karep — 3a
Bpems #,. Torna BepHa dhopmyrna:

1) tl = 10t2 2) tl = 9t2 3) tl = 9,5t2 4) tl = 10,5t2

5) tlzlltz
16 — 3)?
15. Coxkparure 1pobb %
x+1 1—x x—1 1—x x—1
D x+2 2 x—2 3) x—2 ) x+2 3) x+2

16. IlnockocTb, yaajaeHHas OT HEHTpa chepsl Ha 8§ CM, MepeceKaeT ee Mo OKPYX-
HOCTH JUtMHOM 127 cMm. Haiinure miomans cdepsl.
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1) 144mem®  2)100mem®  3)200mem®  4) 400m om?
5) 8007 cm>

17. Yepes Bepiuny 4 npsmoyronsaoro tpeyronsauka ABC (L C = 90°) mpose-
JieH neprneHaukyisip AK k ero miuockoctu. Halinure paccrosinue ot Touku K 10 npsMoi

BC,ecru AK = 2,AB = 4,BC = V11.
D3 22V5 3)V5  HVI5 56
18. BrIcoTHI OcTpOyTrOnpHOTO paBHOOeRpeHHOTO Tpeyronsunka ABC (AB = BC)

nepecekarorcs B Touke O. Eciu Beicotra AD = 15u AO = 10, T0o 1uinHa cTopoHsl AC
paBHa:

D17 2)7W6  3)5V3 4 10v/3  5)5/13

19. Ecnu B mpaBWIBHOM YETHIPEXYroNbHONW NMUpaMuze BBICOTa paBHa 4, a ILIO-
I3 AUATOHAIBHOTO CEYCHUsI paBHa 12, TO ee 00bEM PaBeH ...

20. Haiinmure npousseneHre OOJBLIEr0 KOPHS Ha KOJNMYECTBO KOPHEW YpaBHEHUS
21

2
_ 4y — 6.
x2 —4x4+10 ¥ +4x=6

21. B paBHOOEAPEHHYIO TpaIeLuio, IUIOMAas KOTOPOi paBHA 36§7 BIIMCaHa

okpyxHOocTh. CymMMa JIBYX yIJIOB Tparenuu paBHa 60°. Haiinute nepumerp Tpanenuu.

22. Haiizute cymMy Lenbix pemenuii nepasenctsa 224 — 10-4% 4+ 2% < 0.

23. Haiimute cymmy KOpHEW (KOpeHb, €CIM OH €IWHCTBEHHBIH) YpaBHEHUS

V2+3x+V1—x=V12—x+vV1—x.

24. Haiimgure 5x;-X2, TH€ X[, Xp —

Y
a0cLuCChl TOUEK IepecedueHus napadomsl 1 A 1 2 -
o . >
TOPH30HTAJIBHOMN MPSAMOH (CM.pHC.). 0] : X
|
11—
-2,2
25. Oyukuus y = f{x) ompezeneHa Ha MHOXECTBE ICHCTBHTENBHBIX dncen R,
SIBJISIETCSI HEYETHOM, nepronuyueckoit ¢ nepuogoM 7 = 10 u npu x € [0;5} 3a7aeTcs

dopmyoii f(x) = 3x* — 15x. Haiizmre mpomssenenne aGCIMce TOUEK MEpECEHEHHS
npsMoit y = 12 u rpaduka pyHkmu y = f(x) Ha npomexyTke [ —13; 7].

26. Haiimute cymMMy KOpHEW ypaBHECHUS

[(x—1)x
X (x—=06)]- (Jx+2|+[x—8 +]x—3]) =11(x—1)x
X (6—x).

ldx— 10| — [2x — 14]
(x+3)(x—06)

<0.

27. Haiinure cyMMy Li€bIX pEIIEHUI HEPABEHCTBA

28. U3 Touku A mpoBeleHB! K OKPYXKHOCTH PaJHyCcOM 3 kacarenbHas AB (B —

TOYKA KacaHWs) M CEKyIlas, NPOXOASALIasl Yepe3 LESHTP OKPYKHOCTH U IMepeceKaronias
ee B roukax D u C (4D < AC). Haiinure ruomans S Tpeyronsuuka ABC, ecnu ajauHa
orpe3ka AC B 3 pa3a OoJjblie JUIMHBI OTpe3Ka KacarelibHOi. B oTBeT 3anummTe 3Ha4e-
HHE BBIpaXKeHHUs JS.

29. Haiizute sHavenne Boipaxenns V3 — V2-V6-T7- tg172°30'.

30. Haiinnte cymMy BCeX TpeX3HAUHBIX YMCEI, KOTOPbIE NIPH JesieHNH Ha 4 1 Ha 6
JIAIoT B ocTaTke 1, a mpu aeneHuu Ha 9 naiot B ocrarke 4.
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31. Ilers 3ammcan Ha JOCKE [BAa PAa3IMYHBIX HATypalbHBIX YHUCIA. 3aT€M OH HX
CIJIOKUJI, TIEPEMHOKHJI, BBIYE M3 OONBILIEro 3allUCAHHOTO YHCiIa MEHBILIEE U Pa3iesnil
Gonblree Ha MeHbIIee. CIOKHUB YETHIpE MOTYyYCHHBIX pe3ylibrara, I1eTs momyumt yncio
1521. Hailinute Bce Takue apbl HaTypajlbHBIX YKCell. B 0TBET 3amummuTe UX CyMMy.

32. OcHoBanuem mnupamuisl SABCD sBIS€TCS BBITYKJIbIH YeTBIPEXYTOJIbHUK
ABCD, nuaronamu AC u BD koToporo neprneHauKyIsipHbl U nepecekarorcs B Touke O,
AO = 9,0C = 16, BO = OD = 12. Bepmnna S mupamuast SABCD ynaneHa Ha pac-

61
CTOSIHHE 7 oT Kaxaoi u3 npsmeix AB, BC, CD n AD. Yepes cepennHy BBICOTHI IIHpa-
Muasl SABCD mapannensHO ee OCHOBAaHHIO TPOBEJCHA CEKyIIasi INIOCKOCTh, KOTopast
JIeNUT NUpaMuay Ha JBe 4actu. Haiinute 3HaueHue Boipaxkenus 10 - V, rone V' —
o0BeM GosbIelt n3 yacTeil.
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